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A tisztán elektromos meghajtású BMW i5 és a mild-hibrid technológiával 

felvértezett belsőégésű erőforrásokkal szerelt modellváltozatok után 2023 

novemberétől a portfólió az új BMW 530e limuzinnal és az új BMW 550e 

xDrive limuzinnal bővül. 

Az új BMW 5-ös limuzin modellpalettáján a hálózatról tölthető hajtáslánc-

technológiák immár teljes egészében megtalálhatók. 2023 novemberétől, 

mindössze néhány héttel a tisztán elektromos meghajtású BMW i5 és a 48 Volt 

kapacitású indítógenerátorral dolgozó mild-hibrid technológiával felvértezett 

belsőégésű erőforrásokkal hajtott modellváltozatok piaci bevezetése után a portfólió 

két plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával szerelt modellváltozattal bővül. Az új 

BMW 530e limuzin (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 0,6 – 0,8 liter / 100 km; 

kombinált energiafogyasztás (WLTP): 19,9 – 21,7 kWh / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás (WLTP): 13 – 17 gramm / km) és az új BMW 550e xDrive 

limuzin (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 0,8 – 1,0 liter / 100 km; kombinált 

energiafogyasztás (WLTP): 21,6 – 23,2 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-

kibocsátás (WLTP): 19 – 23 gramm / km) már egyaránt elérhető, Magyarországon  

26 400 000 Ft, illetve 31 520 000 Ft ajánlott kiskereskedelmi induló ártól. 

A világ legsikeresebb üzleti limuzinjának plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával 

szerelt, nyolcadik nemzedékét extrém gyors teljesítmény-leadás, minden korábbinál 

átfogóbb hatékonyság és jelentős mértékben megnövelt tisztán elektromos 

hatótávolság jellemzi. Mindkét modellben a BMW eDrive hajtáslánc-technológia 

legkorszerűbb plug-in hibrid hajtáslánc-generációja dolgozik, az új BMW 530e 

limuzin esetében egy soros négyhengeres benzinmotorra, az új BMW 550e xDrive 

limuzin esetében pedig egy soros hathengeres benzinmotorra építkezve. Mindkét 

belsőégésű erőforrás a BMW Group EfficientDynamics motorcsaládjának legújabb, 

moduláris generációját képviseli. 

A hibrid meghajtás sajátosságai szerint kifejlesztett elektromos motort és a 

hajtáslánc-technológia vezérlőelektronikáját a bajor prémiummárka mérnökei a 

nyolcfokozatú Steptronic sport automataváltóba építették be. A mélyen integrált 
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meghajtás így kimagasló hatékonyságot eredményez és 145 kW / 197 lóerő (az új 

BMW 550e xDrive limuzin esetében), illetve 135 kW / 184 lóerő (az új BMW 530e 

limuzin esetében) leadására képes. 

A legkorszerűbb BMW eDrive hajtáslánc-technológia részeként az új BMW 550e 

xDrive limuzin 3.0 liter hengerűrtartalmú, soros hathengeres benzinmotorjával így 

360 kW / 489 lóerő maximális rendszerteljesítmény épül fel, amelyhez 700 Nm 

csúcs forgatónyomaték társul. Ennek és a BMW xDrive intelligens 

összkerékhajtásnak köszönhetően az új plug-in hibrid modell 4,3 másodperc alatt 

gyorsul fel álló helyzetből 100 km/órás tempóra, miközben végsebességét a 

vezérlőelektronika 250 km/óránál korlátozza. Tisztán elektromos meghajtással a 

modell végsebessége 140 km/óra. 

Az új BMW 530e limuzin plug-in hibrid hajtáslánc-technológiája egy 2.0 liter 

hengerűrtartalmú, BMW TwinPower Turbo technológiával dolgozó, soros 

négyhengeres benzinmotorra épül, amely a mélyen integrált elektromos motorral 

együtt 220 kW / 299 lóerő maximális rendszerteljesítmény leadására képes. 450 Nm 

csúcs forgatónyomatékával az új BMW 530e limuzin 6,3 másodperc alatt tudja le a 

nulla-százas sprintet, miközben végsebessége 230 km/óra. Tisztán elektromos 

meghajtással a modell végsebessége 140 km/óra. 

Az új plug-in hibrid modellekben szabadalmazott BMW innováció fokozza az 

elektromos motor teljesítmény-leadási képességét: az előváltó szakaszban az 

egység a 280 Nm névleges csúcs forgatónyomaték helyett ideiglenesen akár 450 

Nm tényleges forgatónyomaték leadására is képes. Ez az innovatív megoldás – 

amelyet a mérnökök az elektromos motor rotorja és az automataváltó 

bemenőtengelye közé építettek be – a kompakt méretű motorból olyan mértékű 

forgatónyomaték-többletet varázsol elő, amely mindeddig a jóval nagyobb és 

nehezebb erőforrások sajátja volt. A többlet-teljesítmény álló helyzetből történő 

gyorsulásoknál és magasabb tempókról indított kigyorsításoknál egyaránt tisztán 

érezhető. 

Az új BMW 550e xDrive limuzin tisztán elektromos hatótávolsága eközben 83 – 90 

kilométerre (WLTP), az új BMW 530e limuzin tisztán elektromos hatótávolsága 
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pedig 93 – 103 kilométerre (WLTP) nőtt. Mindez azt jelenti, hogy a két új plug-in 

hibrid modellel már a hosszabb napi ingázások is károsanyag-kibocsátás nélkül 

kivitelezhetők. A jelentős mértékben megnövelt tisztán elektromos hatótávolságok 

nagymértékben köszönhetők a nóvumok aerodinamikai adottságainak is: miként az 

új BMW 5-ös limuzin összes új modellváltozatánál, úgy a plug-in hibrid hajtáslánc-

technológiával szerelt modellváltozatok esetében is speciális padlólemez-borítás és 

légterelő karosszériaelemek optimalizálják a jármű körüli légáramlatot, 

minimalizálva a légellenállást. Az újdonságok tervezésekor és finomhangolásakor a 

bajor prémiumgyártó mérnökei kiemelt figyelmet fordítottak a padlólemez 

aerodinamikai optimalizálására, amellyel tovább csökkentették a modellek 

emisszióját és hozzávetőlegesen további 10 kilométerrel megnövelték tisztán 

elektromos hatótávolságukat. 

Egyenesfutás és lassítás közben az adaptív rekuperáció legkorszerűbb verziója 

segíti a fékenergia minél hatékonyabb visszatáplálását. Az intelligens hálózatnak 

köszönhetően a vezérlőelektronika – a navigációs rendszer adataira és a vezetést 

támogató rendszerek szenzor-információira támaszkodva – képes a fékenergia-

visszatáplálás mértékét az adott forgalmi szituációhoz igazítani. 

A nagyfeszültségű lítium-ion akkumulátor helytakarékos, padlólemezbe történő 

beépítése a plug-in hibrid modellek alacsony súlypontjára és csomagtér-

kapacitására egyaránt jótékony hatást gyakorol. Utóbbi 520 liter térfogata szinte 

literre pontosan megegyezik a belsőégésű erőforrással szerelt modellek csomagtér-

kapacitásával. A nagyfeszültségű akkumulátor nettó kapacitása 19,4 kWh, 

maximális töltési sebessége pedig a közvetlen elődmodell kétszerese: 7,4 kW. Az 

energiatároló egység így 3 óra 15 perc alatt teljesen lemerült állapotból teljes 

egészében feltölthető. Hagyományos háztartási aljzathoz csatlakoztatva mindez 11 

óra 45 percet vesz igénybe. 

Az új BMW 530e limuzin és az új BMW 550e xDrive limuzin egyaránt gazdagabb 

alapfelszereltséggel érkezik meg az utakra, mint a mild-hibrid technológiával 

felvértezett modellváltozatok. A 19” méretű könnyűfém keréktárcsák mellett például 

a BMW IconicSounds Electric portfólió is a széleskörű alapfelszereltség része. 

Tisztán elektromos meghajtás esetén utóbbi rendkívül különleges hangélményt 

varázsol az utastérbe, amelynek részeként a gázpedál minden érintését autentikus 
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hangzás kíséri. A magával ragadó hangzásvilágot a BMW Group Hans Zimmer 

zeneszerző komponálásával álmodta valóra. 

Az új BMW 550e xDrive limuzin alapfelszereltségének ráadásul az Adaptive Chassis 

Professional csomag is része, amely az elektronikusan vezérelt lengéscsillapítók és 

az alacsonyabb hasmagasság mellett aktív hátsókerék-kormányzást (Integral Active 

Steering) is tartogat. Utóbbi kényelmesebbé teszi a manőverezést és fokozza az 

agilitást, miközben a sávváltásokat és a kanyarodásokat egyaránt elősegíti. 

Az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető BMW Interaction Bar a 

hangulatvilágítás kiegészítő felszereltségeként egyesíti a modern funkcionalitást a 

lélegzetelállító dizájnnal. A kristályos felületkialakítású, látványos háttérvilágítással 

dolgozó funkcióelem a műszerfal teljes szélességét felöleli és egészen az 

ajtókárpitokig nyúlik, lehetővé téve az utastér-szellőztetés és a légkondicionálás 

érintés-érzékeny vezérlését, illetve a veszélyjelző fények aktiválását. 

A maximális teljesítményre, menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-

kibocsátásra, illetve tisztán elektromos hatótávolságra vonatkozó adatok előzetes értékek. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra 

vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének 

mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint 

működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a 

Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, 

valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

http://www.bmw.de/wltp
https://www.dat.de/co2
mailto:Andras.Salgo@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook:http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter:http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube:http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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